

讨薪未成，小伙赤裸爬电杆摔瘫

无钱医治，伤心父母愿以打工10年为代价期盼救星出现

“可怜的孩子，你醒醒啊……”昨天，在苏州市立医院脑外科病房，望着躺在病床上的儿子孙伟民好似一个“植物人”，在苏州打工的司女士泣不成声。她说，儿子的不幸，是因为打工后迟迟拿不到工资被折磨坏的……

小伙一丝不挂爬电线杆摔伤

5月13日晚上，苏州市立医院的急救室突然被送来一名昏迷不醒的小伙，没有人知道他的姓名和身份。更让人疑惑不解的是，他竟然是全身赤裸，一丝不挂。

这名小伙究竟是谁？他为何一丝不挂？然而，经过两天的抢救，小伙仍在昏迷中，让医务人员很是着急。

笔者经过一番了解得知，13日晚，有路人举报，在吴中区红庄境内，一个小伙赤裸体行走在路上，有些神志不清的样子。见此情景，不少女路人惊慌躲闪，就在众人费解中，该小伙做出了进一步的惊人举动，爬上了路边的高大电线杆。当警方赶到现场时，小伙已摔倒在地，命悬一线，处在高度昏迷中。随后，小伙被紧急送到了医院。

医生对神秘的赤裸小伙诊断发现，其大脑、胸部、手臂等好几处地方都存在严重损伤，脊椎粉碎性骨折，下半身已接近瘫痪。根据该小伙的受伤情况，医生猜测：“他之前可能有过轻生迹象。”

在没有家人出现，又不知该小伙身世的情况下，医院只好先对其初步救治，尽力挽救他的生命。送药、挂水时，医生不得不在他的单子上写“无名氏”代替姓名。

儿子外出找活未回，父母在病房寻到

事情在17日终于有了转机。当天，一对中年夫妇焦急地来到苏州市立医院脑外科病房，看到躺在病床上的小伙后，当即失声痛哭，“儿啊，我们找你多少天了，跑回老家都没找到你……”

同病房人在上前安慰中得知，这对中年夫妇来自徐州沛县，躺在病床上的小伙是他们23岁的儿子孙伟民。

孙伟民的父亲孙艳山告诉



望着成了残疾的儿子，司女士伤心不已

笔者，他们一家三口已到苏州打工多年，平时在建筑工地干活。13日上午，孙伟民说出去找活干，可直到晚上迟迟不见踪影。孩子一夜未归，他和妻子司女士也无法入眠，第二天清晨还不见孩子回家，夫妻俩有了一种不祥的预感，于是四处寻找起来。

“会不会是遭遇车祸了？不然孩子怎么不回家啊？”在疑虑中，孙艳山和妻子跑遍了苏州市区大小医院，依旧打听不到孩子的下落。两天后，孙艳山拖着疲惫的身躯回到老家继续寻找，仍旧没有丝毫线索。

司女士伤心地说，17日，有工友看到媒体报道市立医院被送进来一个神秘的赤裸小伙，从描述的模样看很像她儿子，接到通知后夫妻俩这才来到市立医院寻找，“没想到真的是他。”

讨薪大半年未果，健康小伙被郁闷坏了

司女士说，孙伟民13日外出时上身穿夹克衫，下身是酱色的旧裤子。如何赤裸行走街头，而且爬上电线杆，当天具体发生了什么事情，她和丈夫难以知晓。

不过，司女士和丈夫指出，儿子能发生这样的情况，

罪魁祸首是个叫张×华的包工头。司女士说，张×华欠了他们上万元工钱，从去年11月份要到现在都没着落，近段时间打电话也不接，她丈夫介绍去一起干活的人经常到出租屋找他们要钱。“我儿子去找张×华，要么找不到，要么被告知过几天就来搪塞，长期讨债上火了，回到家里睡不着觉。”

“孩子本来就老实，很少说话，讨债不成，又被上门的人追债，说话就更少了，时常自言自语老板为何这样对待我们。”孙艳山说，去年10月，在工地包工头张×东的介绍下，他一家三口和他介绍的另外四个民工一起到新区为张×华打工，在一家火锅店搞装修施工。没想到工程完工后，他们迟迟要不到工资，“火锅店结账给了张×华，可他就是不兑现工资。”在多次讨要未果，春节期间遇上工友上门讨债，他不得不将原来打工攒下来的钱先垫付了，这让儿子一直很窝火。

孙艳山忧伤地说，儿子如今出现这样的状况，都是张×华害的，“我儿子原本健康得很，要是他能及时发给我们上万元的工资，我儿子也不会郁闷到这样下场。”

据孙艳山和妻子推测，估

计是儿子那天外出没找到活，加上受讨债不成的刺激，被压抑得发疯了，“不然，他不会做出这样的傻事。”

包工头“躲猫猫”，委托中间人送钱

前日，苏州市立医院的一位医师向笔者介绍，孙伟民截至当天中午已花费医药费9055.91元，全部欠在账上。经过多天的救治，孙伟民虽然没有生命危险，也有了些意识，但需要手术进一步治疗，而且下肢将永远截瘫。

听到医师的介绍，孙艳山在旁边欲哭无泪，“给孩子看病至少要花七八万以上，可我借了两天只是借到1000元钱，那怎么能用来救孩子啊？”“我找中间人张×东，他说帮忙要钱，然后送点钱来，可也迟迟不见。打张×华的电话，他不是不接，就是说在外地。”孙艳山说，张×华欠他129个工的工钱，折算1万多元，即使张×华全给了，也远远不够孩子看病的。

前日，笔者多次联系张×东和张×华都没联系上。直到昨晚，孙艳山也未收到他们送来的一分钱。在昨晚接了笔者电话后，张×东说，孙伟民出这样的事情，也是他意想不到的，“我觉得自己挺对不起他的，但我是为朋友帮忙介绍他们去干活，谁能想到朋友是这样的啊。”

据张×东介绍，如今，可能张×华是躲的缘故，他也找不到，只是通过电话才能联系上，“今天，他给我卡上打了3000元钱，说准备再打来2000元，我将尽快送给孙伟民。”至于张×华为何不兑现工资，他说自己也闹不明白，不过据他了解，张×华说孙艳山等人干的活只有6000来元，并不是上万。对此，孙艳山质疑道：“他是说6000多元，为何不亲自面算清算？活干在那里，多少活是可以算出来的，想赖是赖不掉的。”

在期盼张×东能及时将3000元送来的同时，救子心切的孙艳山希望能有好心人帮帮他们一家，“要是有老板愿意出几万块钱给我儿子治疗，我和妻子将给他义务打工七八年，就是干10年也成。”

陈泓江 文/摄

这个男人太“痴情”？

找不到妻子竟爬铁塔

昨日，一名年轻男子为了寻找离家出走的妻子，竟然攀爬到苏州的东吴塔上，市民纷纷围观，直到苏州警方的谈判专家赶来劝说，该男子才被消防队员接下铁塔。

据悉，当天11点45分左右，有市民发现一名男子爬上吴中区标志性建筑东吴塔，遂打电话报警。警方赶到现场后，从爬塔男子朋友处获得其手机号码，就通过手机与该男子进行沟通。

到下午一点多钟时，这个男子仍坐在第一层下方的铁架上，位置靠近东北向的“铁腿”，高度很高。铁塔下，警方的谈判专家和男子的朋友一直通过手机与其对话。民警身旁，还停着一辆急救车。

该男子称，其妻子上周六离家出走，只给他留了一封信，此后就失去了联系。几天来，一直在寻找妻子，但实在是找不到，自己也有些心灰意冷。谈判专家则对他说：“夫妻俩闹点意见，回头想通就好了，你妻子这么大一个人，不会真的找

不到的，你一个人找不到，那就下来，我们大家帮你一起找。”与此同时，男子的朋友则通过电话继续联系其妻子，只是电话一直无法接通。

由于该男子已经在东吴塔上呆了很久，引起了路口大量市民围观。还有市民拿出手机和相机拍摄，有的甚至拿出了望远镜进行远程观察。

到了下午一点半左右，经过警方谈判专家反复劝说，该男子终于同意下塔。等候一旁的消防队员马上开来高空平台车，准备登塔接人。这个时候，男子也从原来坐的铁架处，走到了维修舷梯平台上。

在路口众多围观市民的注视下，高空平台渐渐伸到该男子所坐舷梯平台边。经过谈判专家最后一次面对面的沟通，该男子自行翻进了高空平台内，成功下地。

男子下地后，被第一时间带上警车。但当他一落地，立刻就有不少市民围上来，对他进行指责。

龚轩 王彪

生态电影《河长》11月开拍

李幼斌、萨日娜有望又一次出演夫妻

5月17日，我国历史上首部反映地方党和政府领导人民群众“科学治水、铁腕治污”的环保题材电影《河长》(暂名)专家论证会在昆山召开，影片投资方拟请李幼斌、杜雨露、濮存昕、黄海波、韩雪、萨日娜等影视界明星出演。

中国影协电影文学创作委员会主任、国家广电总局原剧本中心主任张思涛在研讨会上说，这部电影题材新颖，有积极的现实意义，有时代感，这是作品的明显优点，也紧扣了科学发展观和生态文明的环保主题。

江苏群星影视文化传媒有限公司总经理、《河长》剧本编剧邓星光说，该影片有诸多看点：新中国首部将旖旎的太湖风光搬上银幕的电影；我国历史上首部反映地方政府官员坚持“科学治水，铁腕治污”的影响力作；党的“十七大”提出“生态建设”理论和“科学发展观”后大型生态环保公益教育片之

一；首部向公众客观全面真实地反映江苏省沿太湖地区的广大干部群众是如何开展科学治太湖的励志片；首部反映我国社会主义新农村生态建设实现经济转型发展的主题片；中国环保30年，首部全力推进环保历史性转变的宣传片；首部表现各级环保部门反腐倡廉、勤政为民的廉政片。首部关于水、关于太湖、关于生态环保的新时代公益影片。

据悉，电影《河长》由江苏群星影视文化传媒有限公司投资，并与中国电影基金会、南京电影制片厂联合拍摄。该影片计划于今年11月开拍，拍摄时间大约需要40天，后期制作为四个月。李幼斌和萨日娜有望在《闯关东》之后又一次演夫妻，濮存昕、黄海波出演他们的儿子，一个是地方官员，一个是化工厂长。兄弟俩在经过一番挫折后，完成父亲“河长”治污未完成的心愿。

陈泓江

太湖边建起自然疗法基地

近日，全国首家新概念形体设计中心在苏州亮相。全国首家新概念形体设计中心是国内第一家以美容美体为基础，以内外兼修、秀外慧中为核心，全新理念打造东方女性美的美容连锁机构，新概念形体设计中心酝酿于2009年初，先后邀请了国内知名的营销策划专家和美容美体领域的行业顾问，针对苏州俐人湾美容机构，针对中国女性，围绕全新概念的女性美的三重境界，综合梳

联合格力、美的等十大品牌

五星打响空调促销战

气温回升带动空调销售持续升温，在节能环保和家电下乡主导今年空调行业走向的情况下，低价空调持续受到消费者关注。本周，五星全国启动以“清凉生活·新品质”为主题的第十届空调整节，联合格力、美的、志高等厂家均表示将借助五星销售平台抢滩空调市场。

此次，五星与各大厂家通过大单合作，凭借大盘采购优

势，降低成本，平抑空调价格。

周圆

视频播报

民生银行“商贷通”帮您融资

人物：中国民生银行苏州分行个贷部产品经理张新宇
主题：民生银行“商贷通”的特点及优势

关注度：★★★★★

详情查询：生活苏州视频直播回放(www.dsqq.cn)

4月28日中国民生银行在苏州隆重推出面向小企业、工商户、私营个体经济的最新金融产品——“商贷通”。此次中国民生银行“商贷通”产品的面世与近期其他银行推出的金融产品有所不同，民生银行有关人士用“手续便、循环用、随心还、省利息”12个字概括了该产品的特点。自“商贷通”产品落户苏城以来，这款专门针对中小企业主、个体工商户等经营商户的金融解决方案正在受到越来越多经营户的关注和青睐。

主持人：“商贷通”是个什么样的业务？针对的业务群体是哪些？

张新宇：“商贷通”产品是专门针对中小企业主、个体工商户设计的一揽子服务方案，核心产品就是我们的融资产品，除了核心产品外还配套了日常结算、家庭理财、投资咨询等一系列的金融服务方案，它的准入条件是只要你足是中小企业主、个体工商户，拥有自己的经营实体，并且连续经营两年以上，或者你的从业经验在3年以上，家庭实物净资产不低于50万，如没有贷款的房产、汽车，信用良好就可以申请我们“商贷通”产品。

主持人：这个产品是什么时候推出来的？有哪些区别于其他产品的特点？

张新宇：我们今年2月份的时候在上海举行了全国首发，苏州是4月28日举办了全市范围内的产品推介会，隆重推出了“商贷通”产品。

“商贷通”是在原来的基础上进行了全新的创新和升级，特点是担保方式灵活，我们现在由原来传统的3种担保方式，扩大到了包括抵押、联保、信用等在内的11种担保

方式，应该说担保方式这一块是相当灵活的，另外是审批时间短，速度非常快，我们通过建立“信贷工厂”模式进行审批流程的再造，从原来的15天缩短到了7天，速度很快。另外就是节约利息，利息一向是融资方非常关心的问题，我们“商贷通”产品恰恰就具备了省利息的特点，也是非常适合中小企业资金进出频繁的特点，经营者可以根据资金流，在授信限额和有效期内循环支用贷款，想贷就贷，不用就还，就和ATM机取款一样方便。通过闲钱随时还贷，帮中小企业主、个体工商户等经营商户省下了不少钱。

主持人：最近民生银行“商贷通”有一个“2009我的梦想”活动，想了解一下“商贷通”是如何上升到帮人圆梦的层面上的？

张新宇：中国民生银行非凡财富“2009我的梦想”是中国历史上空前的一次全民梦想征集活动。活动已于5月16日在北京拉开帷幕，将历时4个多月，在全国范围内选取2009个最具代表性和启发性的梦想者，并向每人颁发500元梦想基金使用权，其后将由社会名人、文人学者、商界名流、明星等组成的专家评审团对这2009个梦想进行集中评审，从中挑出60个最具特色、最具创意、最具感染力的梦想，最后由专家评委和我们的网友还有观众从这60个梦想中评选出10位“非凡梦想家”，这10位梦想家最终将获得民生银行50万元的圆梦基金，帮助他们实现自己的梦想。

“商贷通”是在原来的基础上进行了全新的创新和升级，特点是担保方式灵活，我们现在由原来传统的3种担保方式，扩大到了包括抵押、联保、信用等在内的11种担保

赵沈宇